

Берсенеv Иван Сергеевич



В 1943 году 17-летним пареньком встал в воинский строй. В Свердловской «учебке» освоил военную профессию танкиста – механика – водителя танка Т-34. Затем поступил на службу на I Белорусский фронт. Был ранен, горел в танке. Когда закончилась война, Берсенеv И.С. было всего 19 лет и сотни километров фронтовых дорог позади...

Несмотря на молодость мужественно сражался танкист Берсенеv, свидетельство тому боевые награды:

- орден Славы



- медаль «За отвагу»



- медаль «За взятие Кенингсберга»



После войны Иван Берсенеv ещё пять лет служил в армии танкистом. Затем вернулся на малую родину и трудился трактористом в колхозе «Путь Ленина», потом – мастером в школе механизации. Через четыре года он вернулся в родной Белокатай, и работал преподавателем производственного обучения в Новобелокатайской средней школе. Однако тяжелая болезнь оборвала жизнь Ивана Сергеевича. Он умер в 1979 году.